
 
 

Zápis z 9. setkání pracovní skupiny Rovné příležitosti ve vzdělávání 

Místní akční plán II. ORP Otrokovice,  

reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008582. 

Datum konání: 14. 9. 2020 
Místo konání: místnost č. 225, MěÚ Otrokovice 
Časová dotace: 10:00 – 12:00 hod. 
Zúčastnění: viz prezenční listina 
Přílohy: prezentace Mgr. Němečkové, ředitelky KPPP Zlín a pozvánka s programem 
 
     Přítomné přivítala vedoucí OŠK Otrokovice Mgr. Barbora Šopíková. Slovo dále převzala Zavřelová 
 a uvedla pozvanou Mgr. Moniku Němečkovou, ředitelku KPPP Zlín. Na začátku školního roku 
2020/2021 jsme chtěli připomenout všem zúčastněným možnosti vzájemné spolupráce. 
 
Paní ředitelka představila podrobnou prezentaci KPPPZ. Uvedla jednotlivá pracoviště. Požádala 
 o dodržení spádových oblastí v žádosti o vyšetření. Seznámila s aktuální podobou poradenské péče, 
základní legislativou, upozornila na změny v souvislosti s Novelou Vyhlášky 27/2016, která se týká mj. 

 odpadá povinnost zpracování Plánu pedagogické podpory / PLPP/ u podpůrného opatření /PO/  
       1. stupně, nyní není nutno vypracovávat, ale pro dokumentaci a předkládání ČŠI se doporučuje 

 nejdéle do 1 roku bude nutno vyhodnotit pouze PO spojené s nárokováním asistenta pedagoga 

 seznámila s postupem při poskytování dalších stupňů PO 

 podrobně vysvětlila význam Individuálních vzdělávacích plánů/IVP/, jejich tvorbu, vyhodnocování 
a kontrolu v souvislosti se Školním vzdělávacím programem /ŠVP/. 

Všem přítomným bude tato podrobná prezentace poskytnuta – zaslána e-mailem. 
 
      Dále pokračovala Mgr. Kundratová, konzultantka rozvoje škol projektu SRP, NPI ČR Zlín 
Znovu členům PS objasňovala jednotlivé body k „Vyhodnocení vlastního pokroku /reflexe/ školy za 
uplynulý školní rok. Zdůraznila zaměření na popis potřeb škol. Což bude důležité k vytváření dalšího 
strategického plánu pro  dané území. 
     Termín odeslání vypracovaného Vyhodnocení vlastního pokroku školy je 30. 9. 2020 
V závěru jsem pozvala na konferenci Křižovatky ADHD, II. ročník. Pořádá Unie Kompas,z. s. ve 
spolupráci se Statutárním městem Zlín v projektu MAP II. V heterogenních třídách škol je řada žáků 
 s poruchou ADHD. Zvládat kvalitně výuku a chování žáků s uvedenou poruchou je často „tvrdý 
oříšek“ pro vyučující, asistenty pedagoga a všechny zainteresované. Proto musíme této problematice 
věnovat mimořádnou pozornost! 
      Při ukončení pracovního setkání jsem poděkovala všem za spolupráci a sdělila na základě 
vypracovaného harmonogramu termín dalšího setkání: Workshop pro ředitele škol – akční plány  
14. 10. 2020, 14. hod., MěÚ Otrokovice 
 
Zapsala dne 14. 9. 2020 PaedDr. Jarmila Zavřelová 
 
        
 


